



## «Спасибо тем, кто делает для нас газету»

ЛЮДИ ПРИИСТЬЯ

Екатерина БАЙБУЛАТОВА

13 января отмечается профessionальный праздник работников периодической печати, средств массовой информации, журналистов - День российской печати.

Не представляет свою жизнь без прессы Антонина Александровна Попова из райцентра, 7 января она отметила 79-й день рождения.

Уроженка Байкаловского района, после окончания семи классов поступила в тобольское дошкольное училище. Признаётся, что выбор сделала неслучайно.

- Мама из многодетной семьи, у неё было семь сестёр, работала техничкой в детском доме, её всегда окружали ребяташки, и я часто там бывала. Моя тётка Шура тоже окончила дошкольное училище и работала воспитателем в детском саду в посёлке Советский, вот и я решила пойти по её стопам.

Антонина Александровна ни разу о своём решении не пожалела, учёба давалась легко, наставники всегда её хвалили. Когда пришло время выбирать район, где начинать трудовую деятельность, родственник посоветовал: «Тоня, поезжай в Исетский район, богатый и хлеборобный, там и Курган недалеко».

- Утром в училище я подняла руку и сказала, что поеду в Приистье.

Так молодой воспитатель в 1966 году оказалась в райцентре, где была принята на работу в детский сад № 1.

- Находился он в старом Исетске, заведующей была Клавдия Александровна Костолова.

Всю жизнь Антонина Александровна проработала воспитателем, заложила фундамент успешного взросления и образования не одному поколению ребяташек, трудилась в детском саду «Алёнушка», в «Ивушке», откуда в 2004 году и ушла на заслуженный отпуск. Даже и после пенсии она



|| Фото автора

выходила на работу, когда требовалась помощь в родном садике, не отказывала в наставничестве молодым педагогам.

С самого детства верными друзьями Антонины Александровны были книги, она часто посещала библиотеку, с интересом знакомилась с периодическими изданиями.

- Появилась своя домашняя библиотека, регулярно выписывала издания по интересам - «Работница», «Крестьянка», дошкольные, как только переехала в Исетское, сразу выписала районную газету «Заря», всегда с интересом читала про колхозы, совхозы, про разные организации, а сколько у нас их было! От ПМК до Прорабского, всегда писали про их де-

ятельность, про ударников, про передовиков, люди трудились на честность и совесть. Приятно было увидеть на страницах районки материал про человека труда, да ещё с фотографией, это было почтёно, запомни читала другие материалы, газета-то наша, исетская, откуда ещё про наших людей и местные новости узнаешь?

Даже после тяжёлого трудового дня, семейных забот и хлопот о собственных детях Антонина Александровна всегда выкраивала время, чтобы прочесть «Зарю» и другую периодику.

- Нравятся полезные советы и рекомендации о ведении приусадебного хозяйства, что в какое время делать в саду и огороде, рецепты заготовок

на зиму, материалы о доме, семье, о воспитании.

И сейчас Антонина Александровна не расстаётся с любимой районкой, уже год каждый вторник и пятница спешит за свежим номером в редакцию, где выписывает газету по внутренней подписке, попутно заходит в библиотеку, где просматривает другую прессу.

- В «Заре» нравится всё, хотелось бы, чтобы побольше писали про воспитание детей, давали разные советы, раньше были кроссворды и игры, мне очень нравилась эта страничка! Нравится читать про организации и предприятия Приистья, это всегда интересно, где и что происходит, кто чего достиг и добился. Люблю зарисовки

про людей села, житейские истории, новости, интервью с компетентными людьми, когда на страницах «Зари» что-то разъясняют, полезные советы, рецепты, объявления, телепрограмму и многое другое. Я думаю, что района сполна отражает жизнь нашего района. Хотя и говорят, что сейчас всё заменяет интернет, я так не считаю! У меня кнопочный телефон и телевизор, большинство информации я черпаю из прессы, все самое необходимое узнаю из газет и журналов. СМИ живут, они нужны. В преддверии профессионального праздника хочу от души поздравить сотрудников нашей «Зари», кто делает газету и пишет материалы для нас, читателей. Спасибо вам большое!

СЛУЖУ РОССИИ!

ЛУЧШАЯ ВЫПЛАТА ПО СТРАНЕ  
**3 400 000 ₽ сразу**

ЗАКЛЮЧИ КОНТРАКТ В ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

8 (3452) 79-19-05

117

18+

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ 72.РФ

МИНИСТЕРСТВО ОБОРОНЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

12 ЯНВАРЯ - ДЕНЬ РАБОТНИКА ПРОКУРАТУРЫ

Уважаемые сотрудники и ветераны прокуратуры Исетского округа!

Поздравляю вас с профессиональным праздником - Днём работника прокуратуры!

Ваша профессия одна из наиболее важных в системе органов юстиции. На сотрудников прокуратуры возложена главная задача - быть на страже закона, конституционных прав и свобод граждан. Ваш высокий профессионализм, глубокие правовые знания и богатый жизненный опыт позволяют всем чувствовать себя под надежной защитой.

Отрадно признать, что нынешнее поколение сотрудников бережет и приумножает славные традиции своих предшественников. Выражая признательность ветеранам отрасли, которые внесли достойный вклад в развитие этой сферы и передали накопленный опыт молодому поколению.

Желаю вам счастья, здоровья, мира и добра! Пусть почётное звание стражей закона придает вам жизненных сил, энергии и оптимизма в решении самых сложных профессиональных задач!

Константин ШВЕЦОВ,  
глава Исетского округа

13 ЯНВАРЯ - ДЕНЬ РОССИЙСКОЙ ПЕЧАТИ

Уважаемые сотрудники средств массовой информации!

Поздравляю вас с профессиональным праздником - Днём российской печати!

Информирование населения - это важный и ответственный труд. От вашей работы во многом зависят достоверность и объективность выходящих в свет материалов, формирование общественного мнения и понимание реалий времени. Профессиональный долг требует от вас не только писательского мастерства и оперативности, но и ответственности за каждое слово.

Выражая вам искреннюю признательность за активное участие в жизни нашего округа, за преданность любимому делу, неравнодушное отношение к проблемам исетцев.

Особые слова благодарности ветеранам, тем, кто стоял у истоков, тем, кто внёс свою лепту в развитие журналистики и печатного дела.

Желаю вам творческой удачи, острого и правдивого пера, а главное - честного, неравнодушного, искреннего отношения к своей работе. Счастья, здоровья, мира и добра!

Константин ШВЕЦОВ,  
глава Исетского округа

Дата праздника День российской печати выбрана не случайно. В этот день в 1703 приступила к своей работе первая в России регулярная газета «Ведомости» со скромным на тот период тиражом в тысячу экземпляров. Редактором был сам Пётр I. Параллельно по его указу открывались рестораны, в которых собирались люди для чтения газет. Им бесплатно предоставлялись чай и сладости. Это мероприятие император рассматривал как возможность в доступной форме рассказать о новых реформах и их необходимости для развития России.

## СОБЫТИЕ

Екатерина РОМИНА

**30 декабря прошлого года состоялось радостное и долгожданное событие в жизни села Исетское - введён в эксплуатацию современный жилой многоквартирный дом, расположенный на улице Янтикова.**

Он построен в рамках программы Тюменской области «Развитие жилищного строительства» для переселения граждан из ветхого и аварийного жилья, детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, и льготной категории граждан.

Благодаря новому дому, пройдёт расселение двух многоквартирников - 50 лет ВЛКСМ, 28 и Механизаторов, 27. Также квартирами обеспечивают детей-сирот, ветеранов боевых действий, инвалидов первой и второй групп и граждан других льготных категорий граждан.

К слову, дом современный, отвечает всем потребностям новосёлов, в том числе с ограничениями по здоровью. Общая площадь многоквартирного дома составляет 3378 квадратных метров, 60 квартир.

- Новый дом - не просто здание, это символ этапа развития села, здесь будут рождаться и воплощаться мечты и планы, здесь будет царить добрососедская атмосфера и каждый из жильцов найдёт здесь свой уголок человеческого счастья, - сказал ведущий церемонии открытия Алексей Колесов.

Право открыть дом было предоставлено главе Исетского округа Константину Швецову, представителю компании-застройщика Александру Сохояну, заместителю главы округа Кириллу Осокину.

Константин Швецов отметил, что это не просто жилой многоквартирный дом, а место, где будут расти семьи, воспитываться дети и создаваться новые традиции.

- Знаю, что вы долго ждали этого дня, и наконец свершилось! Надеюсь, что вам будет тепло и уютно в этом доме, берегите своё имущество! От души желаю счастья, тепла и благополучия. Отдельная благодарность строителям, все видели, как дом возводился буквально на глазах, - сказал глава округа.

В рамках церемонии открытия была организована культурная программа с участием зимних волшебников - Деда Мороза и Снегурочки. Несмотря на сильный снегопад, будущие новосёлы, гости и жители Приисетья приняли участие в праздничном новогоднем хороводе, исполняли песни, смеялись шутили, а после мероприятия у всех была возможность сделать памятные фото с героями Нового года.

С нетерпением ждёт момента, когда откроется дверь в новую однокомнатную квартиру девятнадцатилетняя Надежда Мухамедзянова.

- Я сирота и очень ждала, когда появится собственное

# Новый дом - новые возможности



|| Фото автора

жильё. Вселяться мы собираемся с супругом и нашим маленьким ребёнком, у нас молодая семья, предстоит очень много всего сделать, обустроить и обставить квартиру, навести уют. Очень надеемся,

что в скором времени справим новоселье и новый 2026 год принесёт нам удачу, семейное тепло и благополучие. Мы очень рады, спасибо за такой подарок!

Сестра и брат Дарья и Андрей Алфиренко тоже получают квартиру как дети-сироты, признаются, что отсутствие своего жилья заставило помыкаться по разным углам.

- До этого жила у своего молодого человека. Очень хочет-ся поскорее устроиться на новом месте, создать обстановку по своему вкусу, быть хозяйкой в своём жилье. Ключи от квартиры - замечательный подарок к Новому году, чудеса всё же случаются! Спасибо

за развлекательную программу, словно в детство с братом окунулись, поводили хоровод вокруг ёлочки, незабываемое ощущение праздника, - говорит Дарья.

Среди новосёлов Валентин Вечеренков. Всю жизнь он прожил в доме по улице Механизаторов 27 в неблагоустроенной квартире.

- Ждал этого события больше четверти века, в нашем доме нет ни воды, ни канализации, воду для собственных нужд приходилось носить с колонки. Дом очень старый, всё износилось, обветшало, пришло в негодность. Конечно, мы очень рады, что наконец-то нас расселят, и у семейства появятся квартиры со всеми удобствами, хоть на старости лет пожить по-человечески, - замечает пенсионер.

Ключи от собственной квартиры получил Никита Строжков, долгое время после смерти матери мальчик жил в семье брата, под его опекой, окончил вторую районную школу, для него

свой жильё - это как начать с чистого листа, возможность жить самостоятельно, завести семью, детей, он признаётся, что очень рад.

- Отрадно, что программы

государственной поддержки работают, эта квартира - отличный старт. Я благодарен государству за заботу и поддержку.

Не может нарадоваться новой квартире 77-летняя Надежда Корюкина, она обошла каждый уголок, уже прикидывает, что где поставит.

- Наш дом по улице 50 лет ВЛКСМ идёт под снос, жить там уже невозможно. Там я жила на первом этаже, сейчас заберусь повыше - на второй. Светло, уютно, внутренняя отделка полностью готова - завози мебель и живи, стены приятного цвета, тепло, на этажах просторно, светло, до сих по не могу в себя прийти от радости, слава Богу, свершилось!

Её сноха Галина Нелаева пришла посмотреть квартиру вместе со свекровью.

- Это очень радостное событие! Пусть маленькими темпами, но программа переселения из ветхого и аварийного жилья работает. В старом доме нет никаких удобств, ни туалета, ни ванны, условия ужасные, особенно для старого человека. Очень ждали,

хотя бы ради того, чтобы свекровь по-человечески пожила, с элементарными удобствами. Сейчас будем помогать ей переезжать, в старом доме она прожила около двадцати лет.

С нескрываемой радостью первые шаги по новой квартире делает Римма Кравчук из райцентра.

- Мы переселенцы из ветхого и аварийного, приходилось снимать жильё. Сейчас нам дали квартиру, очень красиво, хорошо, уютно! Мне всё нравится! Будем обустраиваться на новом месте, наводить уют, обстановку. Я столько лет ждала этого события, что сегодня не могла сдержать слёз, очень рада! До этого жили в ужасных условиях, без туалета, воды, элементарных удобств.

Её внук восьмилетний Константин Латыпов уже оценил квартиру, выбрал местечко, где у него будет свой уголок.

- Новый дом всегда здорово и красиво! Сейчас нужно будет сохранять здесь порядок и чистоту, просторный двор, есть балкон, где можно

ышать свежим воздухом. Я счастлив!

Не скрывает радости от получения новой квартиры пенсионерка Зинаида Быкова, посмотреть жильё приехали сын Алексей и внучка Карина.

- В каждой квартире установлена электрическая плита. Комнаты светлые, цвет стен приятный. По сравнению с тем, как мы жили - просто сказка. В старом доме нет уборных, нет ванны и душевых, из удобств - только вода. Чтобы сходить в туалет, нужно идти на улицу, уборные постройки уже все пришли в негодность, по лестнице опасно подниматься и спускаться, всё сгнило. Конечно, мы рады! Сын вырос в старой неблагоустроенной квартире, хоть внуки сейчас гостить будут в новой квартире. Спасибо за новогодний подарок!

Двухкомнатную квартиру получила Людмила Веденникова, она тоже переселяется из дома по улице 50 лет ВЛКСМ, признаётся, что жильё понравилось.

- Для нас, жильцов старого дома, это радостное и долгожданное событие! Не передать словами, как мы рады! Спасибо!

Долгожданную квартиру получил Евгений Абдулин.

- Очень жаль, что до этого дня не дожила моя мама Вера, её не стало несколько лет назад, а она так мечтала о благоустроенной квартире, где есть ванная и туалет. Я сам вырос в неблагоустроенном жилье и знаю, как важны удобства. Квартира светлая, с внутренним ремонтом, заходи и живи. Рад, что дождались, спасибо!

Однокомнатную квартиру получила Ирина Балина, и, хотя со старым жильём связано много хороших воспоминаний, она ничуть не жалеет расставаться с ним.

- Новый дом - новые возможности, новые соседи, новые традиции, новые истории. Сюда расселили весь наш ветхий и аварийный дом, поэтому часть соседей для меня буквально родные люди, будем начинать новую жизнь в новом доме. Всем добра и удачи!

# Рождественские колядки

## ТРАДИЦИИ

Ирина САШИНА

**Зима – время самых коротких дней и самых длинных ночей. Это время самого любимого праздника с хвойно-мандариновым настроением. Его одинаково любят и ждут как дети, так и взрослые. Длинные новогодние каникулы – время, когда чтут традиции и стараются провести время с близкими. Уличный семейный праздник «Рождественские колядки», уже ставший доброй традицией для жителей села Исетского, подарил ещё один повод для радости и общения.**

Настоящий зимний фейерверк сюрпризов ждал всех, кто пришёл на праздник, позитивный заряд прекрасного настроения, сладкие призы, а также весёлый и интересный совместный отдых на свежем воздухе.

Всё, что нужно для игр, уже есть на улице: погода зимне-морозная, снежок белоснежно-скрипучий, состязательный задор тоже присутствует. Две команды помощников синего и красного Морозов – «Снеговики» и «Ёлочки» – боролись за победу в играх и забавах, соревнуясь в скорости, ловкости, умении работать сообща. Ребята участвовали в весёлых играх и эстафетах, а взрослые обеспечили внушительную группу поддержки: болельщики и зрители внимательно следили за ходом событий и очень переживали за участников обеих команд.

Все этапы зимних забав проходили в напряжённой борьбе. Спортивный задор и желание добиться победы для своей команды захватили всех. Каждый старался изо всех сил прийти к финишу первыми. Ведь на кону стояла победа в игре, а это заветный лотерейный билет и шанс выиграть приз.

Катание огромных снежков вокруг конусов стало первым испытанием. Для некоторых участников эстафет снежки оказались в половину их детского роста. Но тем забавнее и интереснее. Красный и синий снежки ребята умело прокатывали между всех фишек и стремительно бежали к команде, чтобы быстрее передать их другому участнику, который уже на старте ждёт заветный «весёлый снежок» и возможность продолжить испытание.

Забавы «Заезды на брёвнах», «Лошадиные забеги» и «Снежные тунNELи» только добавили азарта и веселья. Каждый с интересом наблюдал, как самые юные участники игры в обеих командах – Аиша и Катюша – ответственно справились с испытанием с бревном, которое по размерам в несколько раз превосходило рост девочек. Но ни одна из них не спасала!

Когда все испытания были

пройдены, все сказочные герои вместе с ребятами и родителями закружили шумный хоровод вокруг ёлки.

Итогом встречи стал розыгрыш ледянок среди участников игровой программы. Из рук главных зимних волшебников – Деда Мороза и Снегурочки – ребята получали разноцветные санки для катания с горки.

Одна из самых юных участниц праздника Ульяна Поклонцева выиграла главный приз – ватрушку – надувные санки. Её билет с номером 94 оказался счастливым.

– «Рождественские колядки» – замечательный семейный праздник, в котором повезло поучаствовать нашей семье. Мы приехали сюда вместе, предвкушая веселье и радость. Главными героями праздника были Дед Мороз и Снегурочка, подарившие детям незабываемые впечатления. Но особое внимание привлек розыгрыш ледянок, участие в которой стало на-

стоящей радостью для нашей семьи. Номер 94 оказался счастливым, наша дочь Ульяна получила заветный суперприз. Её восторг и счастье невозможно передать словами! Хочется выразить огромную благодарность организаторам праздника за создание атмосферы настоящего семейного счастья и радости. Такие встречи дарят взрослым и детям незабываемые эмоции и воспоминания. Спасибо большое за этот чудесный праздник. Мероприятие оставило море только самых положительных эмоций, – поделилась впечатлениями Александра Поклонцева.

Не всем в этот день повезло уйти с праздника с новой ледянкой, однако всем удалось зарядиться хорошим морозным зимним настроением на предстоящие праздничные дни. А все желающие могли сфотографироваться с Дедом Морозом и Снегурочкой возле ёлки.



|| Фото автора



## Начинайте утро с «правильной» еды

### ОБЩЕСТВО

Оксана ГРИБАНОВА, RG

Люди недоумевают, почему они налегают на тушёные овощи и салаты, а результаты анализов показывают стабильно высокий холестерин.

Как объяснила кандидат медицинских наук, кардиолог Ольга Стойко, есть момент, который многие упускают из виду (помимо того, что 80% холестерина вырабатывает наша печень). «Испортить всю картину» способны белый хлеб, выпечка, сладости, сладкие напитки, пишет «Российская газета».

Специалист подчеркнула, что эффективно помогает выводить холестерин растворимая клетчатка. Это овсянка, яблоки, семена льна – все три продукта можно включить в первый прием пищи. Что касается овощей и стабильно высокого холестерина при этом, то Ольга Стойко обратила внимание на нюанс, который также часто игнорируется. Вместе с овощами в блюда попадают «скрытые враги» – майонез, обильное количество оливкового масла, готовые соусы, сырная крошка, сухарики, бекон.

Кроме того, некоторые пациенты могут ежедневно есть сбалансированный салат, приготовленный по всем правилам, но при этом есть жареную картошку со сливочным маслом или бутерброд с колбасой на завтрак. Все это не проходит незаметно.

«Что делать, если высокий холестерин? Не опускать руки! Больше двигайтесь, сдайте анализ на липидный профиль (смотрите на соотношение ЛПНП, ЛПВП и триглицеридов). Учитывайте, что с годами метаболизм меняется. И генетика – семейная гиперхолестеринемия – главный «виновник» во многих случаях», – пишет кардиолог.

«Углеводы и сахар могут приводить к повышению уровня триглицеридов и падению «хорошего» холестерина (ЛПВП)», – пишет врач в своем Telegram-канале.

### РЕКЛАМА. ОБЪЯВЛЕНИЯ

#### ПРОДАЁМ

ВИШНЮ замороженную.

Тел.: 8 982 943 21 91

САЛО свежее. Тел.: 8 982 910 85 72

ДРОВА берёзовые колотые, ГОРБЫЛЬ (сосновый пиленный, сухой).

Тел.: 8 952 670 80 14

#### РАЗНОЕ

**Финансовая свобода ближе, чем вы думаете!**

Подробная консультация с вариантами решения финансовых проблем от Арбитражного управляющего (номер в едином сводном реестре арбитражных управляющих 22138). Приём по записи по адресу: с.Исетское, ул.Свердлова, д. 11, 2 этаж.

**Запись по телефонам:**  
8 922 008 00 52, 8 932 623 00 52

e-mail: redzarya@rambler.ru

Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Правительства Тюменской области

Цена 11 руб. 37 коп.

## Индексация в новом году

### СФР

Пресс-служба ОСФР по Тюменской области

Отделение СФР по Тюменской области проиндексировало страховые пенсии 365 тысяч жителей региона на 7,6 % с января 2026 года.

В результате индексации средний размер страховой пенсии по старости в Тюменской области увеличился на 2 тысячи рублей и составил 28,3 тысячи рублей. Вместе со страховой пенсиею по старости повышенены также страховые пенсии по инвалидности и по случаю потери кормильца. Размер прибавки от индексации индивидуален для каждого пенсионера и зависит от суммы его текущих выплат.

Январская индексация охватила свыше 365 тысяч пенсионеров региона. Среди них:

– 314 тысяч неработающих пенсионеров. Средний размер пенсии для этой категории вырос на 1,9 тысячи рублей и составил 27,8 тысячи рублей;

– 51,8 тысячи работающих пенсионеров. У данной категории средний размер пенсии по старости увеличился на 1,7 тысячи рублей, достигнув 24,2 тысячи рублей.

Напомним, что индексация страховых пенсий работающим пенсионерам возобновлена с 1 января 2025 года. Механизм индексации имеет следующие особенности:



– уровень индексации рассчитывается не от текущей суммы выплат, а от размера пенсии, которую пенсионер получал бы в статусе неработающего;

– после прекращения трудовой деятельности пенсионер получит дополнительное повышение пенсии – она будет пересчитана с учётом всех пропущенных индексаций за период работы.

«Для граждан, оформивших пенсию в 2025 году и продолжающих трудовую деятельность, применён общий порядок индексации – повышение на 7,6 %. При этом если такой пенсионер уволится, ему не будет начислена дополнительная прибавка за пропущенные индексации, так как он начал получать пенсию уже после возобновления индексации в 2025 году», – сообщил управляющий

Отделением Социального фонда России по Тюменской области Виталий Левенков.

Одновременно с индексацией пенсий на 7,6% увеличены:

– стоимость индивидуального пенсионного коэффициента – с 145,69 рубля до 156,76 рубля;

– размер фиксированной выплаты к страховой пенсии – с 8907,70 рубля до 9584,69 рубля.

В связи с новогодними праздниками часть пенсионеров Тюменской области получила проиндексированную пенсию за январь досрочно. Предновогодняя выплата затронула тех, у кого перечисление пенсии на банковские карты и счета пришлось на дни зимних каникул, включая 12 января 2026 года.

26 декабря 2025 года денежные средства были направлены 73 тысячам пенсионеров. Следующая выплата таким пенсионерам поступит уже в феврале.

Почтовые отделения в 2026 году осуществляют доставку проиндексированных выплат пенсионерам по стандартному графику – с 3 по 23 января.

Если у вас остались вопросы, вы всегда можете обратиться к специалистам Отделения СФР по Тюменской области, позвонив в единый контакт-центр: 8-800-100-00-01 (звонок бесплатный). Региональные операторы ЕКЦ работают с понедельника по четверг – с 8:00 до 17:00, в пятницу – с 8:00 до 16:00.

## ЗАРЯ

Жители села Исетское могут оформить подписку на газету «Заря» в редакции по адресу: с.Исетское, ул.Свердлова, 13.

**Цена подписки в редакции:**  
на 1 месяц – 55 руб., на 3 месяца – 165 руб., на 6 месяцев – 330 руб.

Просим учесть, что в данном случае за газетой вам нужно будет приходить в редакцию.

**Все подробности по телефонам: 2-19-09, 2-14-11**

По вопросам рекламы в газете «Заря»: 8 (34537) 2-19-09, 8 991 896 14 10

#### ПРИГЛАШАЕМ

**ГЛАЗЦЕНТР**  
микрохирургия глаза

**ВЫЕЗДНАЯ 1 000 Р**  
ДИАГНОСТИКА ЗРЕНИЯ

В диагностику входит: обследование на современном оборудовании, осмотр глазного дна, УЗИ глаза и сетчатки, консультация врача.

Отбор пациентов на лечение:

- катаркты (в том числе по полисам ОМС);
- глаукомы;
- патологий сетчатки (ИВВ в том числе по полисам ОМС);
- близорукости, дальнозоркости, астигматизма.

Запись по телефону  
**8 800 707-47-87**

Имеется противопоказания. Необходима консультация специалиста.  
ООО «ГлазЦентр-Тюмень». Лицензия Л041-01107-72/00648948 от 25.04.2023 года г. Тюмень, Черемшанский тракт, д. 2, помещ. 1

#### УСЛУГИ

**АССЕНИЗАТОР**, 6, 11 м<sup>3</sup>. Индивидуальные цены от объёма. Предоставление платёжных документов.  
Тел.: 8 952 678 99 11

**САНТЕХНИКА** (отопление, разводка воды, канализация).  
Тел.: 8 912 390 28 90

**ЭЛЕКТРИК**. Тел.: 8 912 386 86 05 10-5

**ЭЛЕКТРОПРОВОДКА** (монтаж).  
Тел.: 8 912 390 28 90

**МОНТАЖ СИСТЕМ ОТОПЛЕНИЯ, ВОДОПРОВОДА, КАНАЛИЗАЦИИ, ВЫТЯЖКИ. Чистка колодцев и скважин.**  
Тел.: 8 992 307 08 27 15-7

**Ремонт бытовой техники: ХОЛОДИЛЬНИКИ, СТИРАЛЬНЫЕ МАШИНЫ, ТЕЛЕВИЗОРЫ, ПЫЛЕСОСЫ** и прочее.  
Тел.: 8 908 871 21 76

**ОТОГРЕВ водопровода и канализации.**  
Тел.: 8 992 307 08 27

**ИСЕТСКАЯ РИТУАЛЬНАЯ СЛУЖБА**  
Ритуальные услуги и товары КРУГЛОСУТОЧНО.  
Доставка умерших до морга, копка могил.  
Скидки пенсионерам  
Адрес: с.Исетское, ул.Первомайская, 74.  
**8 912 993 18 14, 8 992 310 32 89**

главный редактор О.В.БЕШЕНЦЕВА, приёмная, главный бухгалтер, обозреватель сельского хозяйства, обозреватель молодёжной политики, по вопросам рекламы и объявлений

тел.: 8 (34537) 2-14-11  
тел.: 8 (34537) 2-12-36  
тел.: 8 (34537) 2-14-65  
тел.: 8 (34537) 2-12-27  
тел.: 8 (34537) 2-11-87  
тел.: 8 (34537) 2-19-09

**ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА**  
Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО

Регистрационный номер  
ПИ № ТУ 72-01402 от 22.12.2016 г.

Электронный набор и вёрстка  
АО «ИИЦ «Заря»  
Отпечатано  
в АО «ИИЦ «Красное знамя»,  
625031, г.Тюмень, ул.Шишкова, 6

Заказ № 74  
Объём 1 п. л. ф. А 2

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции.  
За содержание объявлений и рекламы ответственность несет рекламодатель

Подписной индекс 54339 Газета выходит по вторникам и пятницам Общий тираж 1830

Телефон региональной горячей линии «Почты России» по доставке газет: 8 (3452) 546-980